BK Fenix

Partavling v2 tisdag 2019-01-08

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 12 188.1  65.32 Ulla-Maija Johannesson - Marianne Strandberg 35171 91483 BK Fenix
2 7 184.6 64.10 Inger Olsson Niiranen - Lennart Niiranen 56219 56220 BK Fenix
3 1 166.8 57.93 Folke Nilsson - Kjell Friberg 6351 6415 BK Fenix
4 15 1545 53.64 Lennart Tukia - Rune Karlsson 53481 62806 BK Fenix
5 2 151.1 52.45 Ingrid Emanuel - Esbjérn Jonsson 45018 22877 BK Fenix
6 6 1459 50.67 Lars Skoland - Jan Goransson 45030 55805 BK Fenix
7 5 142.8  49.57  Anita Nilsson - Ake Persson 6350 36143 BK Fenix - Ystads BS
8 3 142.0 49.31 Inger Larsson - Ulla Martensson 46855 45027 BK Fenix
9 10 1344  46.68 Karl Mansson - Yngve Arvidsson 35706 21675 Ystads BS
10 11 134.4  46.67  Bjorn Stalfors - Anders Fredriksson 31712 7605 BK Fenix
11 14 132.3 45.95 Lage Engebo - Monica Engebo 23509 23532 BK Fenix
12 16 131.2 4555  Anna-Lena Vikner - Hakan Stigander 36437 58095 BK Fenix - Ystads BS
13 8 128.0 44.43 Mats Andersson - Peter Ahlstrom 6258 6352  Ystads BS - Svedala BK
14 4 113.7 39.48  Erik Hulphers - Annica Flodin 48214 60294 BK Fenix
15 9 110.9 38.51  Bjorn Stjarnfaldt - Roony Sendrup 39196 45029 BK Fenix
1 4 Kn96 Basta kontrakt 2 485 Basta kontrakt 3 432 Basta kontrakt
Nord v8 44 O =-420 Ost v9 4v O =-420 Syd vE3 44 S =420
Ingen ¢ K97432 NS + KDKn108743 ov + EKD
#EKn7 & ¢ v & NT «D9 & ¢ v & NT #K98653 & ¢ v & NT
4 K532 4 D1074 N58 434 4 K103 4 Kn742 N49 232 4KKn8 4107 N 9 114 107
v1095 vEKD43 S58434 vKD108632 vE7 S 49343 vD9864 vKKnl052 S 9 114 107
¢+E108 +D 085 9 108 ¢E 496 09 4 108 9 742 ¢ Kn10 042936
D94 #K52 vV 8 59 108 *E2 #Kn10865 V 9 4 108 9 #DKn *E742 V42936
~E8 « ED96 « ED9654
v Kn762 v Kn54 v7
+ Kn65 ¢52 498653
#10863 *K743 %10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
10 2 4v 0-2 A 100 120 00| 3 5 3¢DN= vA 670 120 00| 1 16 44 S= *Q 420 9.0 30
9 4 4v 0O-1 A 50 90 30| 9 4 5vVv-1 +K 50 90 30| 4 6 44 S= v4 420 9.0 30
15 6 4v O-1 43 50 90 30(14 7 5vV-1 +K 50 90 30|10 5 44 S= *Q 420 9.0 30
14 7 2v0O= +J -110 6.0 6.0 8 11 2vV+2 ¢K -170 50 70|11 3 44 S-= v4 420 9.0 30
8 11 2v O+1 A -140 40 8.0[(10 2 3vV+l +¢K -170 50 70| 7 15 34 S+1 v4 170 40 8.0
3 54v 0= s A -420 10 11.0|15 6 4v V= a5 -420 20 100 9 12 24 S= v6 110 1.0 11.0
16 12 4v O = s A -420 10 11.0|16 12 5¢DN-3 YA -800 0.0 120(14 8 24 S= *Q 110 1.0 11.0
-1 73] - 1 73| - 2 5.6
4 4 Kn106 Basta kontrakt 5 41042 Basta kontrakt 6 & EKD52 Basta kontrakt
Vast vE954 5¢ N =650 Nord vD9 34 OD-1100 Ost v K87 6NT S =990
Alla ¢ 10652 NS ¢ E93 ov + K962
#63 & ¢ v & NT #KDKn104 & ¢ v & NT &9 & ¢ v & NT
& K8742 4 D953 N 7 8 115 8 495 4KDKn863 N 9 8 6 5 7 4876 4 Kn1094 N 1112101212
v 62 vK8 S 7 8 115 8 vKKn43 v1075 S98657 v96543 v DKn10 S 1112101212
¢+ Kn ¢ D9873 06527 4 +Kn1064 ¢ K8 045685 +Knl043 ¢7 021311
#Kn10987 D2 V65274 #E32 296 V457285 #Kn #108765 v21311
oE s E7 43
v DKn1073 v E862 vE2
+ EK4 + D752 + ED85
#EK54 #875 #EKD432
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 15 4v S+1  #J 650 11.0 10| 5 7 3&#N= a] 110 100 20|12 4 B6NN= vT 990 12.0 0.0
11 3 4v S+1 a2 650 11.0 10| 8 15 34 N= oK 110 100 20|16 2 6¢ N= vQ 920 100 20
1 16 4v S= +J 620 70 50(12 4 34 N= 4] 110 100 20| 5 7 3NS+4 +3 520 8.0 4.0
9 12 4v S= +J 620 70 50(16 2 INN= aK 90 6.0 60| 9 14 3NN+2 &J 460 50 7.0
14 8 3v S+l ¢ 170 40 80| 9 14 24 0= v2 -110 40 8.0(10 1 3NS+2 v4 460 50 7.0
10 5 3s4V-1 vA 100 20 100(10 1 24 0+1 vA -140 20 100| 8 15 7¢ S-1 *] -50 1.0 11.0
4 6 4vS-1 +J -100 0.0 12011 6 3vS-2 a5 -200 0.0 120(11 6 7NS-1 v9 -50 10 11.0
- 2 56| - 3 53| - 3 5.3
7 # DKn109873 Basta kontrakt 8 aE72 Basta kontrakt 9 #9854 Basta kontrakt
Syd v54 54 S =650 Vast v 964 34 V =-140 Nord v 9542 7NT O =-2220
Alla ¢- Ingen + K762 ov + Kn72
#K943 & ¢ v & NT «D109 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT
a2 465 N7 6 4 119 4KD95 4Kn63 N555 45 ~E3 & KKn6 NO2O030
vKn10963 v KD82 S 76 4 119 v105 vKD832 S555 45 v K106 v EDKn7 S02030
¢ KKn9643 ¢ 2 06 6 812 ¢ E843 ¢ Knl0 078897 + E53 + K86 O 1311131013
#Kn *E87652 V66812 4542  #EK7 V788297 #D10643 &EKn7 V 1311131013
+ EK4 41084 4 D1072
vE7 v EKn7 v 83
+ ED10875 + D95 + D1094
«D10 #Kn863 %952
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
11 2 64 N= A 1430 120 00| 3 16 34 V-2 2 100 11.0 10| 7 9 3NO+3 42 -690 11.0 1.0
12 7 44 N+2 &2 680 90 3015 9 24V-2 2 100 11.0 10|16 4 3NO+3 &7 -690 110 1.0
15 9 4a4 N+2 ¢2 680 90 30| 1 5 INO= *6 -90 80 40|12 3 3NO+4 2 -720 8.0 40
3 16 44 N+1 #A 650 6.0 6.0(12 7 24V-= 2 -110 6.0 60| 1 8 6NO+1 9 -1470 3.0 9.0
10 14 3NS= vlJ 600 40 8.0(10 14 2v O+1 T -140 30 90| 2 6 6NO+1 ¢4 -1470 3.0 90
6 8 6vDV-2 4Q 500 20 10.0(11 2 2vO+1 &4 -140 3.0 90|14 11 6NO+1 ¢4 -1470 3.0 90
1 5 64N-1 vK -100 0.0 120 6 8 24 V+2 99 -170 0.0 12.0(15 10 6NO+1 9 -1470 3.0 9.0
- 4 45| - 4 45| - 5 6.6
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10 4 D986 Basta kontrakt 11 4 EK3 Basta kontrakt 12 4 K3 Basta kontrakt
Ost vE9732 4¢ O =-130 Syd v E652 34 V =-140 Vast v KD865 3NT S =600
Alla *+K Ingen +E3 NS ¢ 752
*K97 & ¢ v & NT #KD87 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
102 4 E73 N525765 + D109 48742 N6 4545 D98  4Knl072 N7 6 87 8
vDKn864 v5 S526765 v 109 v KDKn7 S7 4545 v10974 vKn S769729
¢ ED974 ¢ 10653 O 8 107 5 8 ¢+ Kn1086 ¢ KD92 06 9787 ¢ E984 ¢ DKnlO O6 6 46 4
*6 #ED1042 vV 8 107 5 8 #EKN95 #6 V698938 +D8 #K7543 V66 464
& KKn54 & Kn65 & E654
v K10 v 843 vE32
+ Kn82 ¢ 754 + K63
#Kn853 #10432 #EKn9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 9 24 N+1 v5 140 120 00| 1 4 1vO-1 &2 50 120 00| 8 10 2NS+2 *7 180 12.0 0.0
1 8 2vV-1 + K 100 100 20| 2 9 2&4N-2 +K -100 9.0 30| 2 9 2vS+1 ¢4 140 9.0 3.0
2 6 24S-1 »6 -100 70 50| 5 16 2NN-2 vK -100 9.0 30|14 12 2v S+1 48 140 9.0 3.0
16 4 INS-1 ¢+ 4 -100 70 50 3 7 2NN-3 2 -150 30 90| 5 16 2v S= *Q 110 6.0 6.0
12 3 3¢ V= *7 -110 20 100| 8 10 2NN-3 +9 -150 30 9.0 3 7 2¢ N-1 43 -100 40 8.0
14 11 3¢ V= vA -110 2.0 10011 15 2NN-3 vK -150 3.0 9011 15 4v S-2 »8 -200 2.0 10.0
15 10 3¢ V= 46 -110 20 100(14 12 2NN-3 vK -150 30 90 1 4 4vN-3 +Q -300 0.0 12.0
- 5 66| - 6 6.1| - 6 6.1
13 4 E1097 Basta kontrakt 14 4 Kn65 Basta kontrakt 15 4 EKD64 Basta kontrakt
Nord v9 44 N =620 Ost v532 2NTSD-1-100 |Syd v732 3v V =-140
Alla + 10762 Ingen + KD8 NS + K97
#Kn643 & ¢ v & NT #DKn95 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT
4852 3 N4 7 6 106 4 K742 «D1093 N7 8857 #1053 « Kn9 N6 3366
v D86 v Kn432 S 47 6 106 vE6 v 10987 S78857 vKKn108 vED6 S 6 3366
¢+ KD ¢ E843 086536 ¢Knd2 +76 06 45865 4103 ¢+ ED8542 06 9967
#109872 #EKDS5 V85536 #K743 #E62 V6 4585 #K543 &D7 V69967
 KDKn64 4 E8 4872
v EK1075 v KDKn4 v 954
+ Kn95 + E10953 + Kn6
»- +108 #EKN1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 44 S= + K 620 11.0 10|16 6 INN+3 *T 180 120 00| 4 11 4¢ O-1 &2 50 12.0 0.0
3 10 44 S= &T 620 11.0 10| 2 5 3¢ S+1 ©vA 130 100 20| 7 16 2¢ O= a2 -90 10.0 2.0
16 6 34 N+1 #A 170 8.0 40| 3 10 INN+1 49 120 80 40| 2 14 24 N-1  +A -100 7.0 50
9 11 440-1 ©vA 100 60 60 1 14 2¢ S+1 YA 110 50 70 5 9 34N-1 <A -100 70 5.0
4 8 1lv S= &T 80 40 80|12 15 3¢ S= 3 110 50 7.0(10 12 3¢ O= 48 -110 3.0 9.0
2 5 3+0= oK -110 20 100 9 11 2¢ S= vA 90 20 10015 1 2v V= s A -110 3.0 9.0
12 15 44DS-1 &2 -200 0.0 120 4 8 3¢ S-1 2 -50 0.0 120 3 6 3vV= LY -140 0.0 12.0
-7 66| - 7 66| - 8 6.5
16 453 Basta kontrakt 17 475 Basta kontrakt 18 492 Basta kontrakt
Vast v7 7# N = 1440 Nord vK3 54 N =450 Ost v E9643 5NT O =-460
ov +D10843 Ingen + D842 NS +E
#DKn1095 & ¢ v & NT #KDKn103 & ¢ v & NT # D8543 & ¢ v & NT
4KD742 #Knl10986 N 1311127 9 4102 & DKn N8 7 8 118 4K763 4 ED1084 N45 422
vKn9% vK4 S 1311127 9 v9654 v DKn8 S 87 8 118 vKD87 vKnb5 S45 422
¢ Kn2 + K976 002161 410965 ¢ EKKn3 056524 * K7 ¢ Kn962 07 8 8 1111
862 *74 V02161 »E76 #9852 V56524 #EKN10 #K2 vV 88 8 1111
s E  EK98643 & Kn5
v ED108532 vE1072 v 102
¢ E5 *7 + D108543
#EK3 *4 #976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 6v S= oK 980 120 00|11 1 44 S+2 &A 480 11.0 10(15 2 44 0O= +3 -420 120 0.0
7 16 4v S+2 v6 480 100 20|16 8 44 S+2 a2 480 11.0 10| 6 10 3NV+1 *3 -430 10.0 2.0
3 6 4v S+l #J 450 40 80| 6 10 44 S+1 &A 450 6.0 60 4 7 4eV+1l +A -450 40 8.0
4 11 5v S= *J 450 40 8.0(14 3 44 S+1 #A 450 6.0 60| 5 12 44 O+1 T -450 40 8.0
5 9 4v S+1 42 450 40 80|15 2 44 S+1 42 450 60 6011 1 44 0+1 3 -450 40 8.0
10 12 4v S+1 K 450 40 80| 4 7 3NN= *2 400 20 100(14 3 44 V+1l A -450 40 8.0
15 1 4v S+1 44 450 40 80| 5 12 34 S+2 v9 200 0.0 120(16 8 44 O+1 T -450 40 8.0
- 8 65| - 9 40( - 9 4.0
19 & KKn3 Bésta kontrakt 20 s E4 Bésta kontrakt 21 # 108763 Bésta kontrakt
Syd vKD3 54 V =-650 Vast vE8 2¢ N =90 Nord vD5 54 O =-450
oV + KKn65 Alla + ED932 NS +32
+D103 & ¢ v & NT #Kn763 & ¢ v & NT #E1052 & ¢ v & NT
4 D10974 & E852 N75726 4 KKn10653 48 N887 77 « KDKn54 4 E92 N80300O0
vE762 v- S747265 v KKn7 v D954 S88777 YEK763 v2 S80300
41098 ¢+ ED32 06 7 4 104 + 104 ¢ Kn875 O556 6 6 ¢+ E9 ¢KDKn765 O 4 119 118
»8 +Kn9654 V674114 #E5 »D984 V55666 *6 «D93 V 4 109 118
46 4 D972 .-
v Kn109854 v 10632 v Kn10984
*74 + K6 +1084
#EK72 #K102 #KKn874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 2v N+2 &A 170 100 20| 3 15 24 V-2 vA 200 11.0 10( 1 3 34V-3 *2 150 11.0 1.0
12 2 3v N+1 3 170 100 20| 5 8 34V-2 ¢A 200 11.0 10| 6 9 44 V-3 2 150 11.0 10
14 4 3v N+1 &A 170 100 20| 7 11 24 V-1 ¢ A 100 7.0 50| 5 14 44 V-1 *A 50 70 5.0
3 15 3v N= *4 140 6.0 60(12 2 24V-1 vA 100 70 50(16 10 44 V-1 *A 50 70 5.0
6 1 3vN-1 46 -50 40 8.0(14 4 3¢ N-1 a8 -100 40 80| 4 15 24 V+1 3 -140 40 8.0
7 11 3v S-2 8 -100 10 110| 6 1 24V= vA -110 20 100| 8 12 5¢ O+1 vJ -420 2.0 10.0
9 16 3y N-2 &5 -100 1.0 11.0| 9 16 3#N-2 48 -200 0.0 120 7 2 3NO+4 vJ -520 0.0 12.0
- 10 53| - 10 53| - 11 6.5
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22 « D986
Ost v DKn98
ov + K8
&E86
& Kn7 453
v 76532 v EK10
+ED ¢ Kn6432
&#KKn109 #743
& EK1042
v4
+ 10975
&D52
Par Kontr Ut
1 3 24 N+3 YA
4 15 3v V-2 46
7 2 24 S+2 &K
5 14 24 S+1 +A
6 9 34S= v7
8 12 14 S+2 w7
16 10 34 S= v2
- 11

Basta kontrakt

44 S =420
& ¢ v & NT
N6 6 5 106
S 6 6 5 106
O7 7836
V77836
Res Poang
200 11.0 1.0
200 11.0 1.0
170 80 40
140 3.0 9.0
140 3.0 9.0
140 3.0 9.0
140 3.0 9.0
6.5

23 464
Syd v 109532
Alla * K2
#EKNn106
4 DKn95 « EK107
v D84 v-
+ D87 ¢ Kn10654
D83 #9752
4832
v EKKNn76
¢ E93
K4
Par Kontr Ut
8 3 4v S= a5
9 1 4v S= 7
11 16 4v S= 4Q
15 5 4v S= 4Q
2 4 29vS+2 a5
6 14 2vS+2 «Q
7 10 2v S+2 «Q
- 12

Basta kontrakt
4v S =620
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24 41052
Vast v Kn43
Ingen 4643
#9652
aKn74 & EKS86
vK1097 vD852
+5 ¢ KD872
&#EKD84 &-
« D93
vE6
+ EKn109
#Kn1073
Par Kontr Ut
2 4 4v V-1 a2
7 10 3NV-1 &2
8 3 4v V-1 aT
6 14 3NO= *J
11 16 4v O = &
9 1 3NO+1 <A
15 5 49y O+1 &3
- 12

Basta kontrakt

5v V =-450
& ¢ v & NT
N3 4233
S34233
O 109 111010
vV 109 11109
Res Poang
50 100 2.0
50 100 2.0
50 100 20
-400 6.0 6.0
-420 40 8.0
-430 2.0 10.0
-450 0.0 12.0
8.0
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